

命悬一线之时 我得到了法轮大法

【明慧网】我出生在农村，今年48岁。1999年7月，我走入法轮大法修炼。回首我的前半生，跌宕起伏，几经生死。就在我等待死亡降临的时候，大法师父将我从苦海中救起。

“不是你妈亲生的”

我家共有兄弟姐妹四人，父亲和母亲身体都不好，家里特别困难，一个月会有几天吃不饱饭，挨饿；过年才能吃上点细粮。因为家境贫寒，我小学五年级就辍学了。

因为我是女孩，母亲不喜欢我，我也挺恨母亲。父亲是我唯一的精神支柱。1991年发大水，我父亲去救人被淹死了。得知噩耗的我，觉得啥都没了。我生无可恋，就想：“反正活一天算一天吧！”

父亲去世的第二年，我姐姐因为患结肠癌也去世了。

我曾出过三次车祸，最严重的一次是我骑着自行车被一个大挂车给撞了。我连人带车在挂车底下被拖出十多米远。车祸后，我的左侧肋骨神经损伤，一直没有疼痛感。

一次有人发现我的肋骨上长着几个肿瘤，劝我去做手术。我想二十多岁的我从出生开始就没有几天好日子过，死就死吧。

我小姐和我的朋友心疼我，她们拿钱让我必须去做手术。我对母亲说：“我要做手术了。如果我死了，你们别找我朋友的麻烦。”母亲说了一句让人心寒如冰的话：“那格愣（东北方言：个性很强）的人，就得格愣的病。”我小姐和朋友当场气得哇哇大哭，对我说：“你指定（东北方言：肯定）不是你妈亲生的，是捡来的。”



我手术后，没被照顾好，营养没跟上。刀口恢复得不好，瘢痕增生，最后变成了硬疙瘩。

出车祸加上手术，使我的身体每况愈下。我反复咳嗽、发烧，最后发展到开放性肺结核。医生说我没有治疗价值了。

“你就让她炼法轮功吧”

一个经济条件好的亲属大姐看我太可怜了，把我接到了她家并带着我四处求医。我又被诊断出患有败血症，医生说我没有治疗价值了。大姐对我这个要死的人说：“你看你有啥愿望，我帮你实现吧！”我整天在床上躺着，卧室到卫生间仅三、四步远我都走不了，要大姐抱着我上卫生间。我浑身疼痛难忍，每分每秒都在痛苦中煎熬着，无法入睡，度日如年。

大姐单位有一位阿姨得知情况后，对我大姐说：“你让这孩子炼法轮功吧。炼功后她就会好，还不用花钱。”于是大姐给我放师父的讲法录音，神奇的是，听法之前，我的身体一天不如一天。听了师父讲法之后的这段时间里，病情没有继续发展，一直维持着这种状态。

一个多月后，阿姨鼓励大姐继续放大师父的讲法给我听。

渐渐的，大姐开始炼法轮功了，我的身体也在逐渐好转，能挪动着去客厅。一天，大姐在炼功的时候，我从沙发上挣扎着起来，站在她后面，学着她的样子比划起来。我实在坚持不住就坐下来休息。有点劲，我就再次挣扎着站起来，跟着她比划着动作。一个小时的动功，我炼了有十多分钟。那时正值北方的冬天，我穿着棉睡衣，剧烈的疼痛使我

浑身不停地冒汗，棉睡衣象被水洗了一样湿透了。炼到最后，我疼得再也站不起来了，躺在了沙发上。

大法师父看到我这颗想炼功的心，就管我了。过了大约两个小时，我突然来了精神，我声音洪亮地大喊了一声。大姐很惊讶：“你说话声音这么大，你还疼吗？”被她这么一问，我突然感觉到我身上不疼了！这么多年，我都不知道身上不疼是啥滋味了，我天天吃“氢酮待因片”止疼；这么多年，我被病痛折磨得等待着死亡的到来。而此刻，我看到了活下去的希望，这一切，震惊得我不敢相信。

之后每次炼功，我都是在疼痛难忍中熬过来的。但神奇的是，炼完功后，我浑身哪也不疼了。

转变

修炼法轮大法后，我身上疙瘩一样的刀口，一点痕迹都没有了，看不出来曾经做过手术。随着心性的提高，我对母亲的怨恨心消失殆尽，取而代之的是慈悲心。看到我身上出现的奇迹和身体健康，母亲也走进了法轮大法修炼。

文/黑龙江大法弟子◇

陕西省榆林市法轮功学员张翠芳被非法判五年

【明慧网】（明慧网通讯员陕西报道）陕西省榆林市法轮功学员张翠芳，二零二二年八月一日被榆林市榆阳区国保警察绑架、非法抄家、构陷，她被榆阳区法院非法开庭三次，目前获知张翠芳被非法判刑五年。

张翠芳，60岁左右，居住在陕西省榆林市榆阳区。她曾经身体虚弱，生了孩子后又患上气管炎和半身麻痹等疾病，长期治疗未见好转。一九九八年九月，她开始修炼法轮功，当月就停止了药物治疗，身体状况逐渐好转。张翠芳曾说：“法轮功不仅给了我第二次生命，也挽救了我的家庭。我的丈夫因为煤气中毒成为废人，丧失了劳动能力，我曾经考虑离婚。但是我通过修炼法轮功，没有放弃他，我们的家庭依然完整。”

一九九九年七月二十日中共公开迫害法轮功后，张翠芳因坚持修炼法轮功而遭受中共人员的骚扰、抄家、绑架和判刑等迫害。二零一四年，张翠芳遭遇府谷县“610办公室”人员的非法抄家，被抢走《转法轮》和真相台历等物品。二



二零一七年七月三十一日，由于家中存放真相资料，张翠芳再次被警察绑架，被非法判刑一年半。

二零二二年八月一日，张翠芳被榆林市榆阳区国保警察绑架、非法抄家，遭受近八个月的非法关押、构陷后，二零二三年三月初第一次被非法开庭，因张翠芳在视频庭审中不配合说话，庭审被取消。

二零二三年三月中旬，明慧网曝光了榆林市榆阳区政法委头目对张翠芳的迫害后，他们恼羞成怒，三月二十三日前后，把张翠芳拉到法院，第二次开庭，据说还宣读了两位声称张翠芳给他们发送法轮功真相书册的所谓“证人”的“证词”。

二零二三年五月一日前，榆阳

区法院经第三次对张翠芳非法开庭，开庭前没有通知家属，所以开庭中也没有家属旁听。因张翠芳表示抗议，法院通知张翠芳在法院的一位侄儿（或外甥）旁听，但其未能参加；后又通知张翠芳的女儿旁听，但她女儿无法在单位即刻请假、也不能参加旁听；后来法院通知张翠芳的丈夫前来旁听。她丈夫因多年前煤气中毒、最初有多年时间丧失劳动能力，经过继续治疗后虽然恢复了部份劳动能力、但还有严重的后遗症，只能在单位听人指挥干活、而且连单位工作与个人工作等等都分辨不清，别人让干啥就干啥，实际不具备完全的民事行为能力。这是法院违反法律、未依法提前通知家属、所以导致家属不能提前准备旁听，法院临时找人前来凑数。

张翠芳实质是全家的顶梁柱，她丈夫几十年以来就依靠张翠芳的照顾生活。此次绑架判决，让张翠芳丈夫失去她的照顾，面临生活艰难。◇

迫害法轮功 法网难逃

陕西省法轮功学员被迫害简讯

陕西省宝鸡市法轮功学员王宋霞被判刑已入监

宝鸡市渭滨区法轮功学员王宋霞老人（女，86岁），独居，原宝鸡市中心医院退休护士。现已被判刑一年半，罚金5000元。

今年6月份已被送入西安市女子监狱迫害，有知详情者请继续补充信息。

陕西汉中法轮功学员屠宝贵被非法拘留

7月4日，陕西汉中屠宝贵被南郑汉山派出所警察叫走，当晚没回家。据悉，屠宝贵被非法拘留。

另外，汉台区人民路社区以黄姓主任为首的工作人员，自5月13日以来对大量的法轮功学员骚

扰，近日又对一部分学员进行骚扰。

陕西省神木市法轮功学员武小军被非法行政拘留十五日

陕西省神木市法轮功学员武小军，于2024年7月9日，在工作单位（神木市火车站北站）上班期间，被警察从单位绑架，被非法行政拘留十五日，现关押于神木市看守所。

陕西汉中法轮功学员屠宝贵被绑架

7月4日，陕西汉中法轮功学员屠宝贵被南郑汉山派出所警察叫走，当晚没有回家。据悉，屠宝贵被非法拘留。7月19日，屠宝贵已回家。

赵波电话 13991608866

陕西省神木市法轮功学员武利芬遭警察上门骚扰

陕西省神木市法轮功学员武利芬，在2024年6月，遭到所在地派出所警察上门询问骚扰。

陕西西安市法轮功学员贾英、李秀珍被骚扰

7月11日上午11点钟，西安市胡家庙派出所2名警察和西安市建设厂二区家委会一人，闯入法轮功学员贾英家强行拍照、骚扰。

7月17日，西安市碑林公安分局电话骚扰法轮功学员李秀珍。

陕西省勉县定军山派出所骚扰法轮功学员刘继红

7月23日10时，陕西省勉县定军山派出所一行2人到工作单位骚扰法轮功学员刘继红。◇